



ПРИГЛАШАЕМ НА ОПЕРЕТТУ

Впервые на земле Вологодской гастролирует Оренбургский театр музыкальной комедии. Оперетта пользуется особенной любовью зрителя. Жанр, который не подвластен возрасту. Но стареют оперетты И. Кальмана, Ф. Легара, Н. Штрауса, Ж. Оффенбаха. Но меньшим успехом пользуются у зрителя советские спектакли.

Черного июля Оренбургский театр откроет завесу для вологжан спектаклем В. Мурадели «Фамильные драгоценности» («Москва—Париж—Москва»). Зритель познакомится в этом спектакле с заслуженными артистами РСФСР З. Стуцак, А. Нащокин, артистами

М. Михалевской, В. Цономаревым, В. Левашовым, Ю. Шнейдеровским и другими.

Заслуженным успехом пользуются у зрителя наши спектакли «Ритм-балет», «Принцесса цирка». Всего их в репертуаре театра двадцать четыре, тринадцать из них — мы привезли в ваш зеленый и красивый город. Ждем встречи в вами, дорогие вологжане.

НА СНИМКАХ: Спектакль «Сильва». Бонни — заслуженный артист РСФСР А. Пашенно, Стаси — артистка С. Ильясова; Сильва — заслуженная артистка РСФСР З. Стуцак.

Р. РАСОВСКИЙ,
директор театра.